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ATA DA 8ª(oitava) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  SESSÃO, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 4(quatro) 
DE abril DE 2024( DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO 

VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS. 

 

Aos quatro  dias do mês de abril do ano de 2024( dois mil e vinte 
e quatro) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 8ª (oitava) 
Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal 
do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O senhor 
Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus 
e em nome da comunidade, e pede ao Vereador Gildeone que 
assuma a segunda secretaria ad hoc. E solicita que seja feita a 
leitura do texto bíblico. Posteriormente, foi lido o material o 
material de Expediente. Em seguida, passou-se para o Pequeno 
Expediente onde usa ada palavra o Vereador Valter melo da 
Silva, que congratula-se com todos presentes e internautas e 
pede Indicação ao Secretário de Infra pedindo Quebra molas 
para  a Rua Manuela Marinho. Parabeniza o Prefeito pelo projeto 
que beneficiar os ACDS e dentistas. Com a palavra o Vereador 
Jueci Andrade que congratula-se com todos e internautas, e 
reitera o pedido de  votos de aplausos as seguintes pessoas, 
pastor Evandro, Alexandre Paiva, beto auto elétrica e Val som, 
Manuel e Minerva, auri e Sandro de São Bento. Solicita Indicação 
ao Prefeito para serviço de pintura por completo e parabeniza o 
prefeito pelo trabalho que faz na cidade. Com a palavra o 
Vereador Silvano Mendonça que congratula-se com os presentes 
e internautas e concede duma parte a Vereadora Sandra que 
disse ao Vereador Jueci que o prefeito vai fazer a pintura do 
prédio do Samu porque a mesma denunciou o estado que o 
prédio estava. Continuando o Vereador Silvano Mendonça 
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Solicita envio de  Votos de aplausos a dentista dra. Juliana e a 
enfermeira Apoline pelos serviços prestados a população. Em 
seguida o senhor presidente falou sobre a reunião anterior, disse 
que quando a oposição faz uma critica serve de alerta ao 
prefeito, e uma critica construtiva serve para ajudar o prefeito e 
parabeniza o Vereador pela indicação. Em seguida foi feita a 
chamada regimental. Na ordem do Dia estava o os pareceres do 
Projeto de Lei 005/2024 de autoria do executivo. Posto em 
discussão os parecer ninguém quis discutir, em seguida foi posto 
em votação e aprovado. Posto em discussão o Projeto de Lei 
005/2024, ninguém quis fazer. Posto em votação e aprovado por 
unanimidade o projeto de Lei 005/2024. Posto em discussão os 
pareceres do Projeto de Lei 006/2024 de autoria do executivo, 
ninguém quis fazer. Posto em votação e aprovado. Posto em 
discussão o Projeto de Lei 006/2024, usa da palavra o Vereador 
Ramon que dá total apoio ao projeto. Com a palavra o Vereadora 
Sandra que dá total apoio ao Projeto. Com a palavra o Vereador 
Jueci Andrade que parabeniza pelo Projeto e dá total apoio. 
Posto em votação e aprovado por unanimidade o projeto de Lei 
006/2024.* pareceres do Projeto de Lei 007/2024 de autoria do 
executivo. Posto em discussão os parecer ninguém quis discutir, 
em seguida foi posto em votação e aprovado. Posto em 
discussão o Projeto de Lei 007/2024, ninguém quis fazer. Posto 
em votação e aprovado por unanimidade o projeto de Lei 
007/2024.  Em seguida foi declarada encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos e marcando a próxima para o 
dia  09 de abril de 2024 no horário regimental. Sala das Reuniões 
da Câmara Municipal do Condado, em 4 de abril de 2024. 
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VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 

 
 

 


